Dogrusal iligkiler-3

8. Sinif Matematik

01.

02.

03.

04.

1 ve 2. sorular asagidaki grafige gore cevaplan-
dirilacaktir.

Kalan benzin miktari (Litre)

210 Alinan yol (Km)

Grafikte bir aracin alinan yola gére deposunda kalan
benzin miktarini goéstermektedir.

Buna gore bu arag kilometrede kag litre benzin har-
camaktadir?
A) 6
C)8

B)7
D)9

Benzinin litresi 6,75 lira ise bu arag ile 56 km uzak-
liktaki bir mesafeye gidis doniis yapan bir kisi top-
lam kag liralik benzin harcar?

A) 104 B)108

C)112 D) 116

Asagidaki tabloda bazi dizgln altigenlerin bir kenar
uzunlugu ile ¢evreleri verilmistir.

Duzgln altigenin bir kenari (cm)| 4 8 9

Duzgln altigenin ¢evresi (cm) 24 | 72 | 48

Buna gore tablodaki bos yerlere yazilacak sayilarin
toplami kagtir?
A) 62
C)66

B) 64
D) 68

2y-3x+4=y-x-3

Yukaridaki esitlik i¢in agagidakilerden hangisi yan-
histir?

A) y=2x-7'dir. B) x=4 ise y=1'dir.
7
C)y=9 ise x=11'dir. D)x:y%'dir.

2019-2020
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Bilican

Asagidaki tabloda iki farkli GSM operatérinin aylik sa-
bit Gcretleri ve her bir dakika kullanim igin belirledigi tc-
retler verilmistir.

GSM | Sabit Ucret (TL) | Dakika Ucreti (TL)
A 10 0,34
B 15 0,18

Tabloya gore en az ka¢ dakikalik goriigsme yapilirsa
B hattini kullanmak daha avantajli olur?

A) 31 B) 32

C)33 D) 34

icerisinde 19 litre su bulunan bir damacanadan giinliik
sabit bir miktarda su harcanmaktadir.

Ug glin sonra damacanadaki su miktari 14,5 litreye
dismustdr.

Buna gére damacanadaki su miktari (y), glinliik har-
canan su miktar (x) olmak lizere, y ile x arasindaki
dogrusal iligkinin denklemi agagidakilerden hangisi-
dir?

A) y=19-1,5x
C)y=19-3,5x

B) y=19-2,5x
D) y=19-4,5x

7 ve 8. sorular asagidaki grafige gore cevaplan-
dirllacaktir.

Asagidaki grafik ayni ydonde giden iki araca ait yol za-
man grafigidir.

Yol (km) A
480} ‘ B
120

90i------- ‘

‘i 6 Zaman (sa)

Buna gore A araci kag saat sonra B aracini yakalar?
A) 2 B) 3
C)4 D)5

8 saat sonra araglar arasindaki mesafe ka¢ km olur?

A) 120 B) 150
C) 180 D) 210
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2a-4b-8= denkleminde a’nin b cinsinden degeri asa-
gidakilerden hangisidir?

A)4-2b B) 4+2b
C) 2b-4 D) -2b-4
‘ Zaman (a
2 (ay)

Yukaridaki dogrusal grafik A ve B bitkilerinin zamana
g6re degisimini gostermektedir.

Buna gore 6. ay sonunda bitkilerin boylari arasinda
ka¢ cm fark olur?
A) 8
C)4

B) 6
D) 2

X 1 3 4 6
y | -5 -1 1 5

Tabloda x ile y arasindaki dogrusal iligkinin denkle-
mi agagidakilerden hangisidir?

A) y=2x-1
C)y=2x-5

B) y=2x-3
D) y=2x-7

750 ml sivi sabun kapasiteli bir sabunluga icindeki sivi
sabun miktari 150 ml olunca tekrar doldurulmaktadir.

Sabunluktaki sabunun giinde 25 ml’si harcandigina
gore sabunluk doldurulduktan kag¢ giin sonra tekrar

13.

14.

15.

16.

doldurulur?

A) 30
C) 24

Bilican

Asagidaki grafikte su dolu bir depoda kalan su miktari-
nin zamana gore degisimi gosterilmektedir.

Depodaki su (Litre)
9001

720

. Zaman (saat)

6
Buna gore kag¢ saat sonra depoda su kalmaz?
A) 34 B) 32
C) 30 D) 28

Asagidaki tablolarin hangisinde x ile y arasinda
y=3x-3 dogrusal iligkisi bulunur?

A) [x|1]2]4|8 B) |[x[2]|4|6]|8
y|2(4|8]|16 y | 7|13|19|25
C) [x|2|3]|5]|7 D) [x[1[3(4]8
3/5(9]13 0(6]9]21

Asagidaki grafikte asagidaki grafikte ayni anda hareke-
te baslayan iki aracin yakitlarinda zamana bagh degisi-
mi gosterilmistir.

Benzin (Litre)
88

60

Zaman (saat)

11 12

Buna goére 3 saat sonra bu iki aracin deposunda
toplam kag litre benzin kalir?

A) 109 B) 105
C) 104 D) 103
Al1]4]8]12
B|-2]7|y|[31

Tablodaki A ile B arasinda dogrusal iligski olduguna
gore y kagtir?
A) 16
C)19

B) 18
D) 21
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